

Vážený pan  
Michal Hampala  
U Jezu 1413  
686 03 Staré Město

Váš dopis značky/ze dne	Naše značka	Vyřizuje/linka	Listů	V Přerově dne
	687/PR/20	Bc.Hoff/942	1	22.4.2020

Věc:

### **Dotaz provozovatele půjčovny plavidel k provozu na VC v době opatření koronavir**

Vážený pane Hampalo,

s velkou mírou pravděpodobnosti bude na Baťově kanálu zahájena plavební sezóna stejně jako každý rok, tj. 1. 5. Je také možné, že 30. 4. skončí nouzový stav, ovšem s jistotou to tvrdit nelze. Do tohoto data stále platí omezení volného pohybu osob na území České republiky s výjimkami podle mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví.

V tuto chvíli je možné provozovat veřejnou vodní dopravu plující dle schváleného jízdního řádu v normálním režimu. Vyhlídkové a okružní plavby bude zřejmě možné pořádat od 8. 6. 2020.

V oblasti provozování půjčoven jsou v tuto chvíli jediná vodítka, a to je jednak výklad k výjimkám týkajících se sportovních činností, které vytvořila Národní sportovní agentura, dle kterého bylo umožněno provozovat půjčovny šlapadel, kanoí, kajaků a raftů <https://www.cysnews.cz/ostatni/vykladove- stanovisko-narodni-sportovni-agentury-k-mimoradnym-opatrenim-ministerstva-zdravotnictvi/> a také plán Vlády ČR k postupnému rozvolňování mimořádných opatření. Lze doporučit analogické využití těchto materiálů a zajistit obecná bezpečnostní opatření, samozřejmě je použití roušek, 2 osoby na lodi, pokud se nejedná o osoby ze společné domácnosti, desinfikování plavidel, poskytnutí desinfekčních prostředků atd.

Vážený pane Hampalo, Státní plavební správa není oprávněna provádět výklad usnesení Vlády ČR a Ministerstva zdravotnictví v epidemiologických otázkách, proto není možné vydat závazné stanovisko. Zároveň není oprávněna vykládat opatření vydané vládou ČR nebo Ministerstvem vnitra v oblasti uvolňování přeshraničního pohybu osob, proto by bylo vhodné se v dané věci obrátit na resort dopravy, resp. vnitra, který má tuto problematiku v gesci.

Ing. Tomáš Ostrčil v. r.  
ředitel pobočky